

Красное Знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 9 (4314)

ЧЕТВЕРГ, 19 января 1978 года.

Год издания 43-й
Цена 2 коп.



ШИРЕ РАЗМАХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

В райкоме КПСС

БЮРО РАЙКОМА КПСС ЦЕЛИКОМ И ПОЛНОСТЬЮ ОДОБРИЛО ПИСЬМО ЦК КПСС, СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР, ВЦСПС И ЦК ВЛКСМ ПАРТИЙНЫМ, СОВЕТСКИМ, ХОЗЯЙСТВЕННЫМ, ПРОФСОЮЗНЫМ И КОМСОМОЛЬСКИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ, ТРУДЯЩИМСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА О РАЗВЕРТЫВАНИИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА 1978 ГОДА И УСИЛЕНИИ БОРЬБЫ ЗА ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И КАЧЕСТВА РАБОТЫ И ПРИНЯЛО ЕГО К НЕУКЛОННОМУ ИСПОЛНЕНИЮ.

Первичным партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям поручено провести собрания коллективов по обсуждению Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Направить трудовые коллективы на обеспечение четкого ритма работы, выполнение государственных плановых заданий и обязательств 1978 года, обеспечить высокий накал социалистического соревнования, повышать его действенность.

Редакция газеты «Красное знамя» и местное радиовещание призваны широко освещать работу партийных организаций и трудовых коллективов в связи с Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

ОДОБРИЛИ ЕДИНОДУШНО

С большим воодушевлением восприняли механизаторы ПМС-179 Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развёртывании социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1978 года и усилении борьбы за повышение эффективности производства и качества работы», адресованное советскому народу.

На состоявшемся здесь митинге секретарь партийной организации Иван Степанович Бусыгин рассказал о важном

документе партии и правительства. Он обратил внимание путейцев на слова, обращенные к рабочему классу, который должен быть в авангарде всенародного социалистического соревнования, показывать образцы высокопроизводительного труда, бережно, по-хозяйски относиться к народному добру, служить примером высокой идейности и организованности.

На митинге выступил сменный мастер член КПСС Борис Федорович Коротких, машинист

укладочного крана член КПСС Петр Кузьмич Титов, старший машинист щетно-очистительной машины коммунист Владимир Григорьевич Еремин, бригадир механизаторов Алексей Михайлович Кувшинов и другие.

Присутствующие на митинге целиком и полностью одобрили Письмо партии и правительства к советскому народу и решили годовой план капитального ремонта пути (74 километра) выполнить досрочно, к 1 ноября 1978 года. С этой целью путейцы-механизаторы приняли повышенные личные обязательства и вызвали друг друга на соревнование.

(Наш корр.).

Крупное достижение советской космонавтики

16 января 1978 года после выполнения запланированных исследований и экспериментов на борту орбитального научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз-26» — «Союз-27» космонавты товарищи Джанибеков Владимир Александрович и Макаров Олег Григорьевич, как и было предусмотрено программой полета, возвратились на Землю. Работу на орбитальной станции «Салют-6» продолжают кос-

монавты товарищи Романенко Юрий Викторович и Гречко Георгий Михайлович.

Спускаемый аппарат космического корабля «Союз-26» совершил мягкую посадку в заданном районе территории Советского Союза в 310 километрах западнее города Целинограда.

Самочувствие космонавтов после приземления хорошее.

В опускаемом аппарате корабля «Союз-26» доставлены на Землю материалы с результатами исследований и экспериментов, выполненных во время полета орбитальной станции «Салют-6» в течение более трех месяцев.

Уникальный космический эксперимент успешно завершен. Впервые в истории космонавтики в течение пяти дней на станции «Салют-6» одновременно работали экипажи двух космических кораблей «Союз-26» и «Союз-27». Четырьмя космонавтами выполнен целый ряд важных научно-технических и медико-биологических исследований и экспериментов, в том числе советско-французский биологический эксперимент «цитос». Успешно проведена отработка методов управления движением сложного орбитального комплекса, включающего пилотируемую научную станцию второго поколения и два космических корабля.

Полет советского пилотируемого научно-исследовательского комплекса «Салют-6» — «Союз-26» — «Союз-27» — важнейший шаг на пути создания постоянно действующих пилотируемых орбитальных станций со сменяемыми экипажами.

Новое крупное достижение советской космонавтики — яркое свидетельство успешного претворения в жизнь решений XXV съезда КПСС о дальнейшем расширении исследований по применению космической техники в интересах науки и для нужд народного хозяйства. (ТАСС).

Идет зимовка скота

УМНОЖАТ СВОЙ ВКЛАД

Труженики колхоза «Искра» подробно и детально анализируют итоги истекшего года. А они, надо сказать, неплохие.

Животноводство является ведущей отраслью в хозяйстве. «Искра» специализируется на производстве молочной продукции. Занимаются там и мясным скотоводством. Достаточно сказать, что на 100 га сельскохозяйственной территории в среднем 35 коров и произведено 310 центнеров молока. Это говорит о высокой насыщенности отрасли. В расчете на одну корову выращено 262 килограмма говядины. Это тоже высокий показатель.

План прошлого года по продаже молока государству лебедевские выполнили на 102,9 процента, мяса — на 100,1 процента. Против 1976 года заготовки несколько возросли.

Колхоз «Искра» в недавнем прошлом критиковали за плохие дела в животноводстве. Партком, правление приняли меры по улучшению содержания скота, наведению санитарного порядка на фермах. Это отразилось на увеличении производства продукции и ее качестве. На одну корову получено на 20 кг молока больше, чем за 1976 год. Качество молочной продукции возросло на 20 с лишним процентов. Улучшилось воспроизводство стада.

Правление подобрало людей, отправило на курсы осеменаторов. Около года учились в ОПХ «Новостройка» Раиса Васильевна Порошина и Надежда Ильинична Веденина. Техники-осеменаторы умело применяют свои знания. Всего несколько месяцев они трудятся на ферме, и уже намного улучшились дела по искусственному осеменению маточного поголовья. Работают осеменаторы в хороших условиях. Есть лаборатории, оснащенные необходимыми инструментами и приборами. За прошлый год выход телят на 100 коров против 1976 года увеличился на 7 голов. Цифра незначительная, поэтому техника-осеменаторам предстоит в текущем году увеличить выход деловых телят.

Хороший старт взяли лебедевские животноводы в первые дни третьего года пятилетки. Воодушевленные Письмом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, призывающим советских людей с новой силой развернуть социалистическое соревнование, они повышают продуктивность дойного стада. Суточный удой молока на корову сейчас составляет около 6 килограммов, на 300 граммов больше уровня 1976 года. Ежедневно надой поднимается на 100 граммов.

В своих обязательствах животноводы записали: получить от коровы по 2550 килограммов молока, продать его государству 1750 тонн, мяса — 170 тонн. Поставить на молзавод не менее 70 процентов продукции первого сорта. Как мы убедились, эти наметки реальны и выполнимы. Правление колхоза разработало мероприятия для их досрочного выполнения.

Состав кормов в рационе дойного стада разнообразный. 7 кормовых единиц получает одна корова. Они полностью окупаются суточными удоями. Кроме того, налажено производство веточных кормов, в основном из хвоя.

Заготовленные сено и солому свезли на фуражный склад. Расходуют их и другие корма строго по установленному лимиту. Ни один воз не проходит мимо весов.

На ферме сейчас содержится 266 нетелей, которые растелятся до мая. Новотельные коровы позволяют провести тщательную выбраковку стада, значительно его расширить. Перед выходом на пастбище будет более 900 коров вместо 800 запланированных. Такая тактика поможет в сезон большого молока резко увеличить его валовое производство.

...Красных уголков в первой бригаде два. В них тепло, уютно. Здесь можно узнать об итогах соревнования доярок. В первом гурте лидером является Анна Григорьевна Сазонова, которая в декабре надоила 193 килограмма молока от первотелки. Сейчас суточный удой больше 7,5 кило-



грамма.

В соседнем красном уголке вымпел поднят в честь Валентины Платоновны Сошиной. Она в декабре получила тоже от первотелки 245 килограммов молока. Наибольшего успеха в трудовом состязании добилась доярка Таисия Петровна Сальникова. За прошлый год удой по ее гурту составил 2849 килограммов на корову. Против 1976 года рост продуктивности составил 281 кг. Она заняла первое место в трудовом состязании и намерена в ответ на Письмо превзойти этот рубеж.

Деловое соперничество животноводов, несомненно, скажется на повышении продуктивности колхозного стада, а значит, позволит успешно выполнить задания третьего года пятилетки.

В. ИВАНОВ.

НА СНИМКЕ: А. Г. Сазонова.

Фото И. Василькина.

Смотр - конкурс красных уголков

ДЛЯ БОЕВОГО НАСТРОЯ

Как известно, согласно постановлению бюро райкома КПСС в районе идет смотр-конкурс красных уголков. Это мероприятие направлено на усиление массово-политической работы среди животноводов по успешному проведению зимовки скота и выполнению планов и обязательств десятой пятилетки. Как же в нем участвует парторганизация совхоза «Вагановский»?

Первая ферма хозяйства. Все животноводческие корпуса, где размещено дойное стадо, старые. Красных уголков нет, но есть бытовые комнаты. В них, надо сказать, порядок и чистота. На видном месте висит график запуска и растела коров на январь текущего года. Тут же переходящие вымпелы, врученные передовым дояркам. По итогам первой декады этого месяца их завоевали В. И. Коблукко и Л. И. Бунькова. Они доили на фуражную корову в сутки по 11,6—9,1 кг молока.

В каждой бытовке регулярно появляется бюллетень о результатах проведения санитарного дня. Такая гласность помогает развернуть на фермах широкое соревнование за чистоту доильных аппаратов и рабочих мест. А это весьма важно, так как с начала зимовки качество молока снижалось. Теперь дела идут на поправку.

По средам с животноводами беседуют политинформаторы — учителя средней школы В. И. Дочкина, Н. Б. Бортникова, Н. С. Обманова, Р. Н. Молдованова. Каждая из них информирует слушателей по одному из направлений: международная и внутренняя жизнь, экономика, культура.

Но вот общесовхозные условия социалистического соревнования животноводов на зимний период до сих пор в бытовках не оформлены, как и принятые на 1978 год обязательства. Такая медлительность ничем не оправдана.

Партком и рабочий комитет совхоза меньше внимания уделяют массово-политической и воспитательной работе среди свиноводов третьей фермы. Тут открыт новый красный уголок. Но его оформление совершенно не продумано. На стене — показателем за прошлый год, а на нынешний обязательство еще нет. Негде узнать, кто сегодня впереди, кто трудится ниже своих возможностей. Редкие гости на ферме — культпросветработники, политинформаторы. Эти недостатки парторганизация, руководители хозяйства могут и должны устранить как можно быстрее.

Н. МАЛЬЦЕВА,
инструктор РК КПСС.

НОВЫЕ КНИГИ

В книготорговую сеть потребительской кооперации поступили в продажу следующие издания:

Брежнев Л. И. Исторический рубеж на пути к коммунизму. Политиздат, 1977. Цена 5 к.

КАЛЕНДАРЬ ПЧЕЛОВОДА. Россельхозиздат, 1977. Цена 60 к.

КНИГА СЕЛЬСКОГО МЕХАНИЗАТОРА. Россельхозиздат, 1977. Цена 1 р. 10 к.

Песковацков А. П. и др. Охрана животноводческих ферм от заноса инфекции. Россельхозиздат, 1977. Цена 15 к.

Плахотин М. В. Справочник по ветеринарной хирургии. «Колос», 1977. Цена 1 р. 10 к.

Пруцков Ф. М. Повышение урожайности зерновых культур. Россельхозиздат, 1977. Цена 50 к.

Справочник по промышленному производству говядины. Россельхозиздат, 1977. Цена 1 р.

Уроки сельской экономики. «Знание», 1977. Цена 45 к.

Отдел книжной торговли облпотребсоюза.

ВРЕМОНТНОЙ мастерской Промышленновского объединения «Сельхозтехника» долго ломали голову над проблемой изготовления вышедших из строя подфарников ПФ-21 к колесным тракторам. Наконец, нашли выход: стали вытачивать их из металлических водопроводных труб. Работа трудоемкая, затраты на один подфарник составляли 1 рубль 40 копеек. А детали, как назло, «летели» почти у каждого поступающего в ремонт трактора.

Так было до тех пор, пока в мастерскую не пришел Борис Николаевич Чудов. С тех пор прошло пять лет. Сейчас совсем привычным и простым стало для всех изготавливать полностью подфарник. А Борису Николаевичу это стоило долгих творческих поисков. Но придумал, изготовив заготовку подфарника в развернутом виде и оснастку для придания ей нужной формы. Совсем просто и быстро. Затраты на нее наполовину снизились.

Рационализаторское предложение Чудова принесло небольшой экономический эффект, всего лишь 222 рубля в год. Но сколько лишней трудоемкой работы было исключено из технологии изготовления.

Его заслугой являются штампы для изготовления патрончиков и ножек для крепления подфарника.

Нет в его распоряжении более мощного пресса, чтобы выбивать из жести заготовки всех частей подфарника, поэтому приходится вырубать их вручную. Зато придать им

резца и высверливать в листовом железе отверстие нужного диаметра.

Сейчас достаточно вставить этот резец в сверлильный станок, зажать заготовку, и отверстие готово. Быстро и хорошо.

Творческий подход к делу, постоянное совершенствование

Мастер—золотые руки

С ТВОРЧЕСКИМ ПОДХОДОМ

нужную форму по сделанным штампам, оснастка нетрудно на имеющемся маломощном гидравлическом прессе.

Над многим приходится ломать голову Борису Николаевичу. Вот, к примеру, при изготовлении щитков на передние фары отверстия диаметром 150 мм приходилось вырубать зубилом вручную. А он придумал и сделал резец на оправке с поводком, чтобы можно было изменять положение

позволяют Борису Николаевичу выполнять работы за троих.

Его основная задача — ремонт радиаторов тракторов и автомобилей. Кроме этого, он слесарь-жестянщик и шорник. План ремонта 340 тракторов в год. От каждого из них необходимо разобрать, прочистить, и, если надо, отладить радиатор. Почти столько же просмотреть сидений и на каждый трактор изготовить по два

подфарника. Дел хватает, как говорят, по горло. И Борис Николаевич со всем справляется.

Заведующий мастерской И. П. Герасимов отметил трудовые подвиги рабочего.

Трудовой путь начинал мальчишкой в суровое военное время. И тогда уже многое умел: слесарить, жестянничать. Этому его научил отец, который постоянно что-нибудь мастерил. По просьбе односельчан паял домашнюю утварь, делал новые ведра, чайники и другое.

Маленький Борис любил часами наблюдать за ловкими движениями отца, завидовал ловкости, с какой тот мастерил что-то. А потом брал кусок железа и пробовал делать сам. Огорчался, когда не получалось, и радовался первым успехам. А отец наблюдал за пытливым сыном и радовался за него. Потом стал доверять ему самостоятельные поделки.

Вот так Борис и перенял от отца умение мастерить, да не как-нибудь, а с душой, чтобы похвалили люди.

Эту отцовскую науку Борис Николаевич пронес через всю жизнь, и всегда люди ему были благодарны от души.

Г. НИКОЛАЕВ.

В начале января в исполкоме поселкового Совета народных депутатов состоялось совместное заседание районного и поселкового штабов добровольных народных дружин. На нем присутствовали руководители, секретари партийных организаций, командиры добровольных народных дружин предприятий, организаций, учреждений п. Промышленная.

В работе заседания приняли участие второй секретарь райкома КПСС Е. А. Ратьков, заместитель председателя райисполкома Н. И. Долбня и заместитель начальника РОВД В. С. Смоленев.

С докладом «О работе добровольных народных дружин поселка в 1977 году и их задачах на 1978 год» выступил председатель исполкома поселкового Совета народных депутатов Н. А. Сойтун.

Выполняя постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по усилению борьбы с преступностью» и Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении ответственности за хулиганство» от 23 июля 1966 года, исполком поселкового Совета, административные органы проводят определенную работу по укреплению правопорядка в поселке.

В поселковом Совете 75 депутатов работают в депутатских группах, 78 уличных и домовых комитетов, 22 товарищеских суда, 17 женсоветов, 36 добровольных народных дружин и других общественных организаций, которые объединяют около 1000 человек.

Эта большая общественная сила, подчеркнул докладчик, проводит профилактическую и оперативную работу по улучшению охраны общественного порядка. Однако главная роль в этом отводится добровольным народным дружинам. В поселке 36 добровольных народных дружин, объединяющих 600 человек.

Как показал анализ, отметил далее Н. А. Сойтун, многие ДНД добросовестно исполняют свой общественный долг. В своей работе они руководствуются Указом Президиума Верховного Совета СССР «Об основных обязанностях и правах добровольных дружин по охране общественного порядка» и постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании деятельности добровольных народных дружин по охране общественно-о порядка» от 20 мая 1974 года.

Такие дружины есть в коллективах завода СМД, РСЦ-29, райпо, ПМК-166, линейного управления автодорог, 6-го сетевого участка, 17-й дистанции пути.

Руководители, партийные организации и командиры дружин этих предприятий постоянно осуществляют контроль за количественным составом отправляющихся на дежурство, нередко сами участвуют в дежурстве. Среди общественников этих организаций много таких, которые заслуживают добрых слов. Это командиры дружин Н. В. Власов из 17-й дистанции пути, В. В. Тара-

дальнейшем совершенствовании деятельности добровольных народных дружин по охране общественного порядка.

В заключение докладчик остановился на задачах ДНД в текущем году. Для улучшения оперативной работы ДНД необходимо увеличить в первую очередь количественный состав дружин. В поселке 7000 работающих. Однако участвует в охране общественного порядка лишь 8,5 процента. Поэтому число дружинников необходи-

с дежурства, уносят с собой и не сдают нарукавные повязки. Так, например, поступили в последнее дежурство дружинники из ПМК-166.

В своем выступлении В. С. Смоленев заострил внимание на том, что дружинники некоторых коллективов по существу не законены, не имеют удостоверений, значков, и разъяснил присутствующим порядок оформления в члены ДНД, предоставления дополнительных отпусков членам ДНД за участие

Ваш долг, дружинники!

мо увеличить вдвое.

Добровольные народные дружины, подчеркнул выступающий, необходимо укрепить лучшими представителями трудящихся, коммунистами и комсомольцами, честными, принципиальными и энергичными людьми, строго соблюдающими при этом принцип добровольности.

Следует указаниям партии и правительства, необходимо руководство дружинами поручить подготовленным, опытным и авторитетным людям, в том числе и депутатам Советов, руководителям партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Штаб заслушал руководителей, секретарей парторганизаций, некоторых предприятий и учреждений о состоянии работы ДНД у них.

Опытной положительной работы ДНД поделился с присутствующими директор завода «Спецмашдеталь» Р. С. Хватов. Он подчеркнул, что деятельность дружин требует постоянного контроля со стороны администрации, парткома и профкома завода.

В своем выступлении Н. И. Долбня — заместитель председателя райисполкома охарактеризовал работу по организации дежурств ДНД поселка и отметил, что сейчас все реже можно увидеть дружинников, которые дежурили бы на улице. Здесь зачастую «дежурят» хулиганы. Численность дружинников в поселке необходимо довести не менее чем до полутора тысяч человек. Только тогда можно по-настоящему организовать их дежурство.

В прениях выступил заместитель начальника РОВД В. С. Смоленев. Обстановка в районе и в поселке требует усиления деятельности общественности в борьбе за правопорядок. Чем слабее участие коллективов трудящихся в охране общественного порядка, тем активнее проявляются правонарушения. Поэтому заседание штаба не случайно. В борьбе с проявлениями пьянства, хулиганства и другими правонарушениями большую помощь оказывают добровольные народные дружины. В некоторых коллективах эти общественные организации действуют хорошо. Но многие коллективы не могут еще похвалиться этим. Некоторые дружинники уходят раньше времени

в охране общественного порядка. В заключение выступающий ответил на ряд вопросов присутствующих.

На заседании выступил второй секретарь РК КПСС Е. А. Ратьков. Он обратил внимание присутствующих на плохую работу ДНД в поселке.

Как можно гарантировать улучшение работы дружин, отметил Е. А. Ратьков, если руководители, секретари партийных организаций некоторых предприятий не соизволили даже явиться на заседание штаба.

Райком партии обращает особое внимание на улучшение деятельности ДНД, а для этого необходимо повышать роль и ответственность первичных партийных организаций. Вопросы работы дружин и участия в них коммунистов систематически рассматривать на заседаниях партийных комитетов, партбюро, собраниях партийных организаций.

В своем выступлении Е. А. Ратьков высказал ряд нареканий в адрес поселкового штаба ДНД, в частности была отмечена слабая организация работы с ДНД поселка.

Выступающий рекомендовал присутствующим не оставлять без внимания каждый срыв дежурства дружинниками и обсуждать подобные случаи на собраниях коллективов. Он внес также предложение собрать конференцию членов ДНД, поделиться опытом положительной работы, наметить пути улучшения их деятельности.

В заключение Е. А. Ратьков выразил надежду, что разговор на заседании штаба пойдет на пользу тем руководителям, которые еще не наладили настоящей работы ДНД.

В заключительной части заседания присутствующих информировал председатель исполкома поселкового Совета Н. А. Сойтун о том, что для несения дежурств ДНД подыскивается специальное помещение, а также о том, что члены штаба будут закреплены за предприятиями, организациями и учреждениями с целью активизации работы добровольных народных дружин и контроля за их деятельностью.

Г. ПАРНАЧЕВ.

СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 1977 ГОД

РАВНЕНИЕ НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ

В первой колонке — надой молока на корову за 1977 год, во второй — в том числе за декабрь (в килограммах).

ДОЯРКИ

Колхоз «Ударник полей»		
О. А. Шпилева	4621	230
М. А. Боргер	4385	269
З. Алексеева	4008	149
Н. В. Владимирова	3958	233
Г. Р. Зиновьева	3936	215
Н. Е. Кинтикова	3776	170
Е. Ф. Константинова	3644	192
У. В. Ивлева	3591	101
М. А. Дудина	3540	198
Н. К. Кырманова	3498	208

Совхоз «Вагановский»		
В. И. Коблукко	4073	328
Е. И. Сафронова	3770	218
Т. С. Агафонова	3764	198
Л. Г. Карева	3719	196

Совхоз «Калининский»		
Г. В. Сафронова	3982	152
Г. К. Михалевиц	3500	117
Т. П. Елоещникова	3490	96
Г. И. Гаврилова	3439	125

Совхоз «Заря»		
А. И. Дамбовская	3978	290
А. В. Халина	3960	366
Е. П. Тихонова	3599	305
М. Б. Ветрова	3533	234

Колхоз им. Ленина		
Е. М. Подолженченко	3645	201
В. И. Фитц	3479	148
Л. В. Раймер	3316	178
И. Ф. Токарь	3263	57

Колхоз им. Чкалова		
Л. А. Долгова	3613	237
А. Т. Киякова	3599	156
М. Ф. Ерикова	3473	230
М. Ф. Еремкина	3427	209

Совхоз «Краснинский»		
В. А. Бондарь	3520	246
Н. Т. Молодцова	3364	203
А. Н. Власова	3248	246
Л. П. Молоканова	3182	210

Колхоз «Искра»		
Л. А. Черепанова	3402	156
Е. А. Головинна	3265	206
В. Ф. Панова	3230	186
Н. П. Шпунло	3081	158

Колхоз «Путь к коммунизму»		
А. Е. Самохина	3244	208
З. Х. Коваленко	3194	168
В. М. Амбросова	3164	178
Н. Ф. Галаева	3149	211

Колхоз «Колос»		
В. С. Царегородцева	3186	276
Н. П. Логвиненко	2833	202
Н. Я. Кеннер	2744	180
З. В. Балаханова	2701	195

Колхоз «Мир»		
Г. Ф. Серова	3130	120
В. Г. Королева	3092	71
А. Г. Вахромеева	2945	220

Колхоз «Кузбасс»		
З. И. Алемжина	3072	190
Е. А. Карташова	3068	222
А. К. Аблокова	3033	160

Колхоз «Ленинский путь»		
Э. Ф. Тухель	2880	245
В. А. Михайлова	2816	225
В. И. Никонова	2571	198

Колхоз им. Жданова		
Р. Д. Ковалева	2633	106
Г. А. Другова	2576	97
Г. К. Кривоносова	2551	107

СКОТНИКИ

Колхоз «Ударник полей»		
И. Г. Королев	3771	179
В. В. Владимиров	3771	179
О. Ф. Гросс	3745	173
В. К. Осауленко	3745	173
И. Ф. Александров	3553	198
В. В. Степанов	3553	198
М. П. Фотин	3490	192
В. К. Симонов	3490	192

Совхоз «Вагановский»		
А. Г. Агафонов	3607	176
И. Л. Марченко	3607	176
Н. К. Рыбкин	3483	233
В. В. Студенихин	3483	233

Совхоз «Заря»		
А. В. Молочков	3508	257
А. Ф. Тучков	3508	257
П. П. Дамбовский	3496	307
Ф. И. Гренинг	3496	307

Совхоз «Краснинский»		
К. У. Ткачев	3291	202
А. К. Бирев	3291	202
И. И. Зима	3232	215
Т. И. Шнайдер	3232	215

Колхоз «Путь к коммунизму»		
А. Ф. Никифоров	3116	173
А. Г. Кулибакин	3116	173

Колхоз «Искра»		
В. П. Кайнов	3074	179
П. Ф. Агеев	3074	179
А. А. Батраков	3074	179
В. Карпинский	3074	179

Колхоз «Кузбасс»		
П. К. Радайкин	2986	175
В. М. Яшморозов	2986	175

Колхоз «Колос»		
А. Ф. Ян	2794	206
Я. К. Исупов	2794	206
В. В. Королев	2794	206
П. Н. Южиков	2794	206

СВИНАРИ

В первой колонке — отъемный вес одного поросенка (в килограммах), во второй — среднесуточный привес свиней на откорме и ремонтного молодняка (в граммах).

Совхоз «Краснинский»		
З. Г. Багрыч	21,0	—
С. И. Корень	—	530

Совхоз «Калининский»		
А. Д. Горшкова	19,6	—
В. Е. Квишева	18,6	—
Л. Н. Егорова	—	531
Ф. В. Протопопова	—	485
Н. Ф. Махнева	—	485

Совхоз «Вагановский»		
З. Н. Гусарова	19,4	—
Т. П. Жандарова	18,6	—
Е. А. Крюкова	18,5	—
А. Ф. Букатина	—	534

Совхоз «Заря»		
Е. Г. Лоран	19,2	—
Л. А. Ратке	19,1	—
В. М. Назимова	19,0	—
А. Т. Вакулenco	—	565
Л. В. Коростелева	—	565
Д. И. Потокина	—	558
Л. Ф. Адушкина	—	558

ПТИЧНИЦЫ

Колхоз «Ударник полей»		
В. А. Красных	190,4	—
М. Н. Аленкина	190,4	—
М. Г. Пельц	190,1	—
М. Ф. Бертрам	190,1	—
Т. М. Федосеева	159,9	—

ВЫШЕ ТОВАРНОСТЬ МОЛОКА

В первой колонке — процент выполнения плана по продаже молока государству за 1977 год, во второй — продано больше (+) или меньше (—) против позапрошлого года (тонн), в третьей — процент товарности молока.

Хозяйства:			
«Путь к коммунизму»	132,3	— 321	87,5
Им. Чкалова	131,8	+ 230	91,7
Им. Ленина	120,3	+ 161	89,9
«Заря»	115,0	+ 142	92,9
«Заветы Ильича»	111,3	+ 202	90,7
«Вагановский»	110,5	+ 290	93,1
«Новый путь»	108,3	+ 128	87,8
«Труд»	107,5	— 237	91,5
Им. Жданова	106,8	— 74	89,3

За прошедший год третья часть хозяйств района не выполнила даже твердого плана по продаже государству молока. Ими недопущено 1629 тонн. А району не хватило до выполнения задания 1004 тонны. Больше половины колхозов и совхозов сработали хуже уровня 1976 года.

И дело здесь не только в погодных условиях, которые в некоторых степенях повлияли на недостаток кормов, но и в ошибках по искусственному осеменению маточного поголовья, приведших к недополучению телят. Во многих хозяйствах налицо причины, которые во многом можно было избежать. Об этом красноречиво говорят данные о товарности молока.

В колхозе «Путь к коммунизму» товарность определяется высоким расходом молока на выйку племенным телочкам. Перерасхода на этом здесь нет. Но вот внутри колхоза продано населению (вместо закупа в индивидуальном сек-

торе) 250 центнеров молока, что составило 18 процентов от цифры по всему району. Надо полагать, что в текущем году этого допускать нельзя.

В колхозе «Красное знамя» 15 процентов молока израсходовано внутри хозяйства, что чрезвычайно много. Куда же ушло молоко? Населению продано 63 центнера. Скармлено свиньям 430 центнеров, или 23 процента от районного показателя. Около 900 центнеров перерасходовано на выйку бычков. Всего нетоварные расходы составили около 140 тонн. А твердый план колхоз недовыполнил на 111 тонн.

Подобное случилось и в колхозе «Рассвет».

Большое количество молока скармлено свиньям в колхозах «Родина», «Кузбасс» (по 250 ц), им. Мичурина, «Ленинский путь» (по 110 ц). Свыше 700 центнеров перепол молока телятам колхоз «Новый путь», 400 — колхоз «Гигант», 300 — «Кузбасс», по 200

«Кузбасс»	103,9	— 109	87,2
«Колос»	103,3	+ 9	90,5
«Искра»	102,9	+ 7	90,3
«Ударник полей»	100,8	— 110	92,4
«Мир»	100,6	+ 188	90,3
«Ленинский путь»	100,3	— 834	88,1
«Рассвет»	98,4	— 204	86,9
«Гигант»	96,8	— 242	89,3
«Калининский»	95,8	— 308	91,5
«Красное знамя»	94,3	+ 7	85,4
«Краснинский»	82,1	— 827	93,0
«Родина»	80,2	— 358	87,4
Им. Мичурина	72,0	— 271	90,0
По району	102,9	— 2731	90,2

— «Заветы Ильича» и им. Ленина. Всего по колхозам перерасходовано на выйку телятам свыше 3000 центнеров, скармлено свиньям около 2000 центнеров цельного молока. Если бы товарность молока была во всех хозяйствах на уровне 90 процентов, то дополнительно государство бы получило от района свыше 500 тонн ценного продукта питания.

А в текущем году задача состоит в том, чтобы поднять товарность до 92 процентов. Два процента позволяют отправить в молочную промышленность свыше 1000 тонн молока. Задача реальна и выполнима. Следует только не допускать перерасхода молока на выйку телятам, не скармливать его свиньям. И работать над ней необходимо с первых же дней начавшегося третьего года пятилетки.

М. АБРАМОВ,
главный государственный инспектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов.

ВНИМАНИЕ: ОПЫТ

ТРИ ГОДА БЕЗ ПАДЕЖА

В бригаде № 1 нашего колхоза в среднем каждый год содержится 1300—1400 голов крупного рогатого скота, в том числе около 500 коров. И откровенно скажу: работа животноводов при такой большой насыщенности проходит организованно. Вот уже в течение 11 лет работники молочнотоварной фермы получают высокие и устойчивые надои молока на корову — до 3800 килограммов в год. В данной отрасли трудятся опытные кадры. Взять, к примеру, бригадира животноводства Э. Г. Рунперта. Закончив заочно Марининский сельскохозяйственный техникум и получив диплом зоотехника, он вдумчиво и грамотно руководит своим коллективом. На этой должности Эгон Гугович более 20 лет.

Н. К. Трофимов ранее работал скотником. Потом поступил учиться в техникум. Зоотехником вернулся Николай Кириллович в колхоз и бесменно трудится в первой бригаде. Это знающие специалисты. Они на практике применяют опыт передовиков и достижения науки, ежегодно добиваются полной сохранности молодняка крупного рогатого скота. Вот уже в течение трех лет не было падежа новорожденных телят.

12 лет трудится в профилактории И. М. Штеблау. Раньше Иван Михайлович был строителем. Сменив специальность, он взялся выращивать телят до 15-дневного возраста. За три года Иван Михайлович вырастил около 1400 новорожденных малышей без единого отхода. Это большое достижение Ивана Михайловича.

Надо отметить, что условия получения и содержания молодняка в родильном отделении бригады № 1 ничем не отличаются от других. Тот же рацион кормления глубоководных коров, та же схема выйку телят. Однако Иван Михайлович благодаря упорству и старанию добивается полной сохранности подопечных. Он хорошо усвоил работу дояра и технологию выращивания новорожденных телят.

Дояр любит свою специальность, проявляет творчество, заботу о своих животных. В родильном отделении соблюдаются все зоотехнические правила кормления и ухода за коровами, согласно распорядку дня кормят и содержат их в чистоте. Не было ни одного случая порчи коров или заболевания их маститом. В родильные животные поступают от доярок подготовленными. Если коровы грязные, Штеблау не принимает их. При приеме внимательно осматривает вымя.

Несомненно, диспепсия — болезнь телят встречается и в нашем колхозе. Для многих хозяйств она является большим злом. От нее гибнет много телят, ветеринарная служба порой вынуждена бесцельно спасать молодняк.

Чаще всего в помещении, куда направляются новорожденные, микробов наши врачи не находят. Но в то же время они рекомендуют порвать цепь, то есть нарядившийся молодняк надо размещать в разные места. А профилакторий перед заполнением нужно тщательно продезинфицировать и через 2—3 недели после этого обживать телятами. Дело в том, что в помещении всегда есть возбудитель поноса. Поэтому в родильном отделении и профилактории регулярно проводится обеззараживание клеток, пола и стен.

В первые годы работы у И. М. Штеблау также были телята от диспепсии. Профилакторий все тот же, правда, стал ветхим, но падежа нет.

Приобретенные знания за долгие годы работы в родильке помогают Ивану Михайловичу распо-

знать болезнь, умеет он предупредить ее. Опыт деятельности Штеблау мы стараемся распространять по другим бригадам. Рекомендуем побывать на рабочем месте Ивана Михайловича и поучиться у него практическим делам. Ведь, кроме Штеблау, в колхозе никто так тщательно не принимает новотельных коров и не следит их доярок.

Иван Михайлович работает вместе со своей напарницей Евдокией Михайловной Пятирминой. Трудятся они согласованно, дружно. Совместно доят новотельных и поят новорожденных.

Бывают случаи, когда телята рождаются слабыми и сразу же заболевают диспепсией. Работники родильного отделения при этом сами заменяют ветврача. Они не хуже его разбираются в болезнях. Необходимые лекарства, знания и опыт помогают быстро ликвидировать заболевание телят.

Летом сами заготавливают лекарственные травы и, когда надо, применяют их как лечебное средство. В профилактории телят после отбирания помещают в индивидуальные клетки, приподнятые на 80 сантиметров от пола. Они деревянные, покрашены. И их периодически моют щелочным раствором и другими дезодорантами.

Иван Михайлович и Екатерина Михайловна внимательно следят за температурой в помещении, не допускают сквозняков и сырости. Вот почему у телят не бывает простудных заболеваний. Когда молодняк окрепнет, на 12—15 день после рождения, передают телятам для дальнейшего выращивания.

Замечательные труженики профилактория с охотой делятся своим опытом, намерены и дальше работать без падежа телят.

П. АДУЕВ,
главный зоотехник колхоза «Ударник полей», заслуженный зоотехник РСФСР.

Продуктивность дойного стада

В первой колонке — надой молока на корову за 1977 год, во второй — прибавка (+) или снижение (—) продуктивности по сравнению с 1976 годом (в килограммах).

Хозяйства:		
«Заря»	3209	+ 94
«Ударник полей»	3196	— 204
«Путь к коммунизму»	2954	— 111
«Вагановский»	2949	+ 153
Им. Чкалова	2943	+ 133
Им. Ленина	2774	+ 127
«Краснинский»	2670	— 617
«Заветы Ильича»	2603	+ 14

«Калининский»	2597	— 400
«Труд»	2544	— 258
«Новый путь»	2532	— 248
«Колос»	2495	— 211
«Кузбасс»	2478	— 241
«Искра»	2339	+ 20
«Красное знамя»	2339	— 93
«Рассвет»	2333	— 312
«Гигант»	2309	— 128
«Ленинский путь»	2279	— 368
«Мир»	2262	— 60
Им. Жданова	2165	— 361
«Родина»	2096	— 292
Им. Мичурина	1882	— 674
По району	2591	— 184

В Токио завершились длившиеся пять месяцев американо-японские переговоры по торгово-экономическим вопросам. Они лишний раз показали, что в капиталистическом мире, в особенности в отношениях между крупнейшими капиталистическими державами, сохраняются глубочайшие противоречия.

Острые разногласия, в частности, между США и Японией вызваны тем, что в последние годы страна восходящего солнца резко увеличила ввоз своих товаров в Соединенные Штаты. В результате дефицит США в торговле с Японией достиг в прошлом году 8,5 миллиарда долларов.

На переговорах в Токио американская сторона ставила вопрос об увеличении ввоза товаров из Соединенных Штатов. Добиваясь своей цели, Вашингтон прибег к «не джентльменским» приемам нажима на японских представителей. Токийская газета «Джапан таймс» даже обвинила Соединенные Штаты в том, что они применили к Японии политику

Заметки комментатора

Под знаком глубоких противоречий

«большой дубинки». Ей, в частности, пригрозили тем, что, если она не пойдет на уступки, американский конгресс примет протекционистские меры, ограничивающие импорт в США японских товаров.

Грубый американский шантаж отчасти возымел действие. На переговорах в Токио японская сторона взяла на себя обязательство значительно расширить ввоз американской сельскохозяйственной продукции. Но в то же время Япония отказалась увеличить импорт американских промышленных товаров, чего так хотели аме-

риканские представители.

В целом японские уступки были далеки от удовлетворения американских требований. И, как видно, не случайно специальный представитель президента США на торговых переговорах Р. Страус раздраженно заявил, что японских уступок недостаточно, чтобы ослабить протекционистские настроения в США.

Еще красноречивее были высказывания японской печати. Уже упоминавшаяся «Джапан таймс» писала, что «временное перемирие достигнуто, но «торговая война» продолжается».

Для подобных пессимистических оценок американо-японских отношений оснований более чем достаточно. Американо-японский экономический антагонизм имеет глубокие корни. Он вызван возросшим экономическим весом Японии в мире, усилившейся конкурентоспособностью японских товаров. Японские компании наступают на пятки своим американским соперникам не только на мировых, но и на внутреннем рынке США. И трудно предположить, что Соединенным Штатам удастся сместить за столом переговоров то, что они теряют на мировых рынках.

В японской столице решено продолжить обмен мнениями между США и Японией по экономическим вопросам. Возможно, в ходе его Японии придется пойти на новые уступки — так силен американский нажим. Но он вряд ли способен устранить глубокие противоречия, существующие между двумя странами.

И. АБЛАМОВ, обозреватель ТАСС.

ОВОЩИ КРУГЛЫЙ ГОД



Молдавская ССР. Круглый год выращивают овощи в хозяйствах аграрно-промышленного объединения «Молдовошпром». Оно располагает большими площадями закрытого грунта — современными теплицами, в которых многие трудоемкие процессы механизированы. Тепло и свет, дозированную подачу удобрений и воды регулирует автоматика.

НА СНИМКЕ: в одной из теплиц совхоза «Кишиневский» комсомолец В. Ляховский с помощью электрического рыхлителя готовит почву для высадки рассады помидоров.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.



Украинская ССР. Николаевская область. Трудовыми успехами ознаменовал юбилейный год коллектив совхоза «Прибугский» Жовтневого района. Двухлетнее задание по продаже хлеба перевыполнено. Государству продано зерна свыше 11 тысяч тонн.

Механизированное звено Анастасия Кравченко в среднем с каждого гектара пшеницы получило по 63,2 центнера озимой пшеницы.

Труженики совхоза живут сейчас заботой об урожае будущего года. В разгаре ремонт техники, агроучеба.

НА СНИМКЕ: в агрокабинете совхоза. Звеньевой Анастасия Кравченко получает консультацию у агронома Надежды Раковой.

Фотохроника ТАСС.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Нашей маме и бабушке, Валентине Тимофеевне Новоселовой, исполнилось 50 лет. 13 лет она проработала заведующей свинофермой бригады № 2 колхоза «Труд». Была депутатом райсовета. Мама воспитала нас — четверых детей. Мы очень любим ее и гордимся ею. Горячо и от всей души поздравляем ее с 50-летием, желаем крепкого здоровья.

Дети и внуки.

ОТ РЕДАКЦИИ: Председатель колхоза «Труд» П. М. Петренко сообщил нам по телефону, что В. Т. Новоселову правление в связи с 50-летием наградило ценным подарком.

Кладовая дальневосточных сокровищ

Лишь в немногих районах земного шара можно встретить месторождения изумительного по красоте сапфирина. Этот редкий минерал представлен в коллекциях открывшегося в Хабаровске геологического музея. Его фонды насчитывают более полутора тысяч образцов горных пород, полезных ископаемых.

Словно из сказки переселилась чудесная коллекция дальневосточных самоцветов. Оливково-зеленый хризолит был обнаружен в Амурской области. Разнообразна палитра агата, сердолика, халцедона, открытых геологами в низовьях Амура. А пурпурно-фиолетовые аметисты, найденные в районе реки Бикин, являются перспективным ограниченным материалом. Большое будущее у приамурского гранита, яшмы, мрамора, которыми в свое время облицовали станции московского метро.

«Белорусская», «Аэропорт», «Сокол».

Образцы руд и минералов вводят посетителей в богатейшую кладовую дальневосточных недр. Десятки геологических партий, работающих в горах Сихотэ-Алиня, уссурийской тайге, в других местах, отправили в дар музею драгоценные пробы. Столбик одной из них взят вблизи Комсомольска-на-Амуре. Словно стрелка магнита, проба касситерита указала путь к залежам олова.

Экспозиции, карты, схемы не только знакомят с природными богатствами дальневосточного региона, но и рассказывают об освоении месторождений. Обширный край в дореволюционное время оставался с точки зрения геологии белым пятном. В небольших количествах велась добыча угля, известняков и золота. Ныне на развивающемся бурными темпами Дальнем Востоке разведаны десятки месторождений полезных ископаемых. На их базе действуют крупные горнодобывающие и перерабатывающие предприятия, заводы строительной индустрии.

Э. ГОЛОДНИЦКИЙ, корр. ТАСС.

Хабаровск

Однажды в небе

Слышала я, как смело и находчиво действуют воины-парашютисты ради спасения жизни боевых друзей. Расскажите хотя бы об одном случае (А. Некрашевич, г. Краснодар).

Мастер парашютного спорта СССР лейтенант Беленко испытал новый парашют. Для него это был очередной прыжок, и все шло как обычно. Но когда лейтенант раскрыл парашют, он оказался перевернутым стропами. Быстро приближалась земля. Медлить было нельзя ни секунды. И Беленко дернул кольцо запасного. Тот рванул вверх и... тоже запутался в стропях основного парашюта! Скорость падения превышала 15 метров в секунду. Находившиеся на земле сержант Фасхудинов, старший сержант Богданов и другие воины, видя надвигающуюся катастрофу, мгновенно схватили брезентовый стол, на котором укладывается парашют, и бросились к месту предполагаемого падения парашютиста. Они быстро натянули брезент, и Беленко упал на него, не задвигая ногой из товарищей.

За мужество и отвагу лейтенант Беленко был награжден орденом Красной Звезды, а воины, спасшие ему жизнь, — медалями «За боевые заслуги».

(«Труд» за 15 января).

Цена деликатеса

В последнее время гурманы Америки и Западной Европы пристрастились к индийским лягушкам. Они крупнее и дешевле своих «сестер» из Франции и Японии. Расторопные местные дельцы быстро сориентировались: в прошлом году деликатес отправляли на экспорт уже не сотнями, а тысячами тонн.

Только два вида этих земноводных из 35, насчитывающихся в Индии, съедобны. Но они еще и самые полезные. За сутки одна лягушка проглатывает до килограмма вредных насекомых, то есть столько же, сколько весит сама.

Специалисты выразили опасение, что массовое истребление именно этих видов приведет к нарушению экологического баланса, крупным потерям урожая. Правительство прислушалось к предложению ученых и запретило отлов лягушек в период их размножения. Любителям тонких яств придется умерить свои аппетиты.

(АПН).

(«Кузбасс» за 13 января).

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

19 января. Индийский двухсерийный художественный фильм **Бобби**. Сеансы в 18, 21 час.

20 января. Польский художественный фильм **С любовью**. Сеансы в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

19 января. Художественный фильм **Без вины виноватые**. Сеансы в 19, 21 час.

20 января. Японский двухсерийный широкоэкранный цветной художественный фильм **Опасная погоня**. Сеансы в 18, 21 час.

КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

19 января. Цветной художественный фильм **Семейная мелодрама**.

ма. Сеансы в 17, 19, 21 час.

20 января. Цветной художественный фильм **Всадник без головы**. Сеансы в 17, 19, 21 час.

РАСПИСАНИЕ

ДВИЖЕНИЯ АВТОБУСОВ НА ВНУТРИРАЙОННЫХ МАРШРУТАХ С 20 ЯНВАРЯ 1978 ГОДА.

Наименование маршрутов.	Время отправления.
Промышленная — Журавлево (с заходом в совхоз «Тарасовский»)	6.45 12.15 16.50
Журавлево — Промышленная (в заходе в совхоз «Тарасовский»)	8.39 14.05 18.40
Промышленная — Ваганово (с заходом в совхоз «Краснинский»)	7.00 12.20 17.20
Ваганово — Промышленная (с заходом в совхоз «Краснинский»)	8.45 14.05 19.05
Промышленная — Тарасово	7.30 12.00 16.20
Тарасово — Промышленная	8.47 13.18 17.38
Промышленная — Лебеди	7.00 11.20 15.45 18.30
Лебеди — Промышленная	8.05 12.25 17.05 19.35
Промышленная — Пор-Искитим — Плотниково	7.00 12.10 17.20
Плотниково — Пор-Искитим — Промышленная	8.20 13.30 18.40
Промышленная — Краснинский	8.20 11.50 15.10 17.00
Краснинский — Промышленная	9.10 12.40 16.00 17.50

БЮЛЛЕТЕНЬ № 6

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Завод «Спецмашдеталь» — кочегара, уборщиц, грузчиков, учеников на гвоздильные автоматы.

Полигон железобетонных изделий — плотников, бетонщиков, машиниста козлового крана, токаря-слесаря, стропальщика.

ПМК «Спецстрой-1» — каменщиков, плотников. Промышленновский филиал ОРСа — повара, буфетчиц, кухонных рабочих, пекаря, укладчиц хлеба, плотников, грузчиков на автомашину, техник в магазины.

Пассажирское автохозяйство — шоферов 1-го и 2-го класса, автослесарей, токаря, автоэлектрика, газозлектроварщика.

17 дистанция пути — кассира. Промышленновский комбинат бытового обслуживания — кочегаров.

Промышленновское линейное управление автодорог — трактористов, кочегаров, секретаря-машинистку.

Межколхозстрой — механика по эксплуатации строительных машин.

Деревообрабатывающий завод — электриков, стропальщиков, кочегаров паровых котлов.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному отделу по труду (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-15-51, ТИПОГРАФИИ: заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 65. Объем газеты 1 п. л. Тираж 9397.